AIMUHHUCTPAIIASA MYHUIIIITIAJIBHOI'O OKPYT A “
IorOJ OJIEHEI'OPCK C HOJIBEI[OMCTBEHHOI/I TEPPI/ITOPI/IEI/I
' MYPMAHCKOMH OBJIACTH
KomuTer 1o ynpagjieHu0 MyHHIHOATEHBIM HMYIIECTBOM A IMHHACTPALHM
MYHHIHIAJIbHOro okpyra ropoa OnesHeropck ¢ moaBexoMcTBEeHHOM
TeppuTopueii MypmaHckoii o61acTu

IIPUKA3 ‘ _
Ot «13» mas 2024 Nel86

O BHecenuu usmenennii B Ilnan peannsanun MyHHUMOAILHON OPOrPaMMBI |
«OGecneyenne 3K0I0rH4eCKOoii 6e30MACHOCTH M yJIyqIIeHHe COCTOSTHUS
rOPOJCKOM cpelbl MyHHIMIAILHOr0 OKpyra ropox Osieneropcek ¢
NOABEAOMCTBEHHOM TeppuTopueii MypmaHckoii 06acTi»

B mensx yrouneHus IlnaHa peanuzaiuu MepoONpHATHH MyHHUIANAILHOY
mporpaMMel  «OOecIiedeHne OKONOTHYECKOH 0E30IaCHOCTH U YIydINEHHE:
COCTOSHHA TOPOACKOH CPEAB MyHHLMIAIBHOTO OKpyra ropon O.ieHeropck ¢
IIOABSIOMCTBCHHON  TeppuTOpHed MypMaHCKOH 007acTi», yTBEPKIECHHOY.
IIOCTaHOBJIEHHEM AJMUHMCTpanuu ropoma Oneneropcka or 07.05.2024 Ne285;
IIPUKA3bIBAIO:

BHECTH W3MeHeHus B IllaH peanuzanuy MyHUIMIATBHON HpOl"paMMBf
«Obecrieyenne  3KONOTHYECKOM 0e30IMaCHOCTH M YNyYIISHHE COCTOSHUS.
TOPONCKOM  Cpemsl  MyHHMIMIANBHOrO  OKpyra ropox  Oneseropck ¢
TOJIBEOMCTBEHHON  TeppuTopueid MypMaHCKOM —00NacTH», YTBEPXKISHHEI
npukasom Komwurera 10 yOpaBIeHHIO MYHHIUIAIBHEIM — MMYIIECTBON.
AnmvunucTparuu ropoga Oneneropeka ot 31.01.2024 Ne 21, B HOBOIf peI[aKI_II/IH E
COOTBETCTBHH C IIPUIIOKECHHUEM.

Ilpencenarens KomureTra mo ynpasiienus
MYHHIHIAJbHBIM HMYLIECTBOM AnMHHHCTpamm
MYHHIHIIATBHOI0 OKpPYra ropoj Oneneropcx

C.B.CoTHuKOE

Paccruika (kyna, konauecTBo 3k3.): YOO — 1, [[BY — 1, KYMU — 1, MKV «VT'X» - 1
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